

# “心通桥”开通后共接投诉 173 起 已交相关部门处理

□晚报记者 张璇

本报讯 为进一步拓宽政府与群众沟通渠道,发动广大群众积极参与社会管理,不断提高各级社会管理部门的行政效能,10月27日,郑州市网络问政全媒体平台即“心通桥”(http://xtq.zynews.com)正式上线。市民足不出户即可向郑州市各个社会管理部门反映问题,并能尽快在基层得到解决。

“心通桥”运行以来究竟畅通不畅通?昨天,记者从郑州市互联网信息管理办公室获悉,

截至昨天下午2时,“心通桥”共接到网友投诉173条,涉及城市管理、教育和物价等多个领域。

据介绍,从目前投诉至“心通桥”的网友诉求来看,主要分为三大块:一是涉及部分群众日常生活的、涉及公共民生类的;二是网友给相关部门投诉后,有关部门曾进行过答复,但网友对处理结果不满意又重新发帖反映的;三是建议或询问类。

目前,网民反映的这些投诉问题,正由相关部门进行调查处理。调查结果将陆续通过“心通桥”予以公布。

## 郑州市国土资源局郑东新区分局 加强作风建设提高工作效率

本报讯 仅用7天时间,中电27所的项目土地手续就完成了报批组卷工作,这是郑州市国土资源局郑东新区分局开展作风整顿活动以来,完成的众多土地审批案例中的一件。昨日,记者获悉,经过十余天的作风整顿,郑东新区国土分局整体工作作风提升明显,工作效率不断提高,其独创了供地区片价评估与更新制度,使郑东新区实现了土地供

应价格有据可依,有望将逐步在郑州市乃至更大范围内进行推广。

为服务好重点项目建设,郑东新区国土分局结合实际建立了业务会审、早晚碰头会、限时督办和工作结案等制度。同时,还实行经办人首问负责制。加快手续办理进度,缩短审批时限,提高办事效率。

晚报记者 张璇

## 第四届河南省合唱节结束 郑州市老干部合唱团捧金奖



10月29日上午,第四届河南省合唱节在河南省艺术中心音乐厅举行,经过3天比赛,郑州市老干部合唱团参赛歌曲《忆秦娥·娄山关》和《大地飞歌》一举夺得金奖,郑州市老干部活动中心荣获组织奖。本届合唱节由河南省文化厅主办、河南省合唱协会和郑州铁路局文化宫承办。参赛的团队来自全省企事业单位、机关团体、中小学、大专院校及各类合唱团体共60个,近4000人参加比赛。

晚报记者 张璇 通讯员 王豪 文/图

为了不影响白天城市交通

## 陇海路等7条主干道进行夜间养护施工



道路桥梁  
设施整治

### 整治内容

人行道硬化不到位,道板缺损、沉陷、凸起等问题;快车道路面坑洼不平、沉陷、油包等问题;盲道存在的沉陷、缺损、碎裂、釉面脱落问题;对人行道侧(平)石进行整修,保证侧(平)石平整顺直,排除缺损、倾斜等病害;加强城市桥梁管理养护,对使用超过6年的桥梁进行检测,对C级以下桥梁制定并落实相应的养护和维修措施。

夜晚出行的市民可能会发现,这段时间有些夜间还在维护的道路,到了白天就已经是铺设好的了,几乎没有影响城市交通。昨日,记者从郑州市城市管理整治提升领导小组办公室了解到,城市管理部门正在进行城市道路集中整治,利用夜间对道路进行维护,保证城市交通正常运行。但是,记者也发现,有些路段长期影响交通,迟迟未见施工。

晚报记者  
李萌 薛璐 黄盈/文  
白韬/图

### 为保白天畅通,他们夜里10点开工

从9月开始,城市主干道陇海路就开始了部分夜间施工作业。郑州市市政工程管理处工作人员李丰军说,全市从9月开始对道路破损进行排查并进行修复。李丰军说,今年郑州的雨期特别长,长时间受雨水浸泡和车辆碾压,道路出现了很多塌陷,影响了城市交通。

10月26日晚10时,距陇海路桐柏路西600米的路段进行了临时施工封闭,重型道路施工车辆正在轰鸣地进行作业。“从10点开始临时封闭施工,对破损严重的路段进行复浇。”李丰军说,当日晚是陇海路桐柏路西近2000平方米的路面进行6厘米的复浇,



10月28日晚,在桐柏路陇海路交叉口向西五十米,市政部门正在紧张地进行道路铺设。

整个工程凌晨6点全部完工。

### 陇海路等7条主干道要进行夜间养护施工

为什么要夜里施工?很多市民也许会这样问。

采取夜间短小时内施工的目的就是为了缓解城市交通。李丰军说,从今年9月开始城市主干道陇海路、工人路、中原路、大学路、花园路、人民路和金牛路7条道路进行夜间维护及施工。

据了解,在对陇海路等7条道路的养护施工作业中,每天晚上有4条道路同时开始作业,每晚施工面积达8000平方米。目前7条道路的养护施工总进度为30多万平方米。

### 还有一些问题待解决

A 今年初起,农业路沙口路口就有一个20平方米的陷坑,一直到昨日还没人修

记者看到虽然道路上进行了简单的混凝土填补,但仍然令人无法满意。记者粗略勘察了道路上陷坑面积,足足有20平方米。

市政部门工作人员说,农业路沙口路口道路问题属于京沙快速通道建设,路面的陷坑从年初就已经出现,直到现在京沙工程有关项目部仍未认真进行修复。

B 10月25日起,桐柏路协作路口,一直被无主的蓝色围挡圈着,直到昨日才有工人施工

在桐柏路协作路交叉口,从10月25日开始就被无任何施工单位标记的蓝色围挡圈着,影响了该路段的交通通行。直到昨日才有工人开始施工。据了解,该施工区域作业是通信部门在进行管线抢修,目前市政部门已督促工程进展,要求其尽快完工恢复道路交通。



桐柏路协作路交叉口无任何施工单位标记的蓝色围挡

有问即答

网友 leonjer: 航海路和碧云路由西向东的右转弯是不是太靠边了?每次汽车都和自行车抢道,建议临近右转弯的直行道改为直行加右转;另外,右转弯路面有两个坑坑,建议填补,每次汽车从那里通过时,既要避坑又要避行人,很不安全。

郑州市城市管理局答复:网友反映的该路段坑槽问题我们已安排郑州市市政工程管理处尽快到现场调查处理。

网友咚咚枪: 货栈街七里河汽车站门前的一条小路坑坑洼洼很难走,一下雨全是水坑。

郑州市城市管理局答复:七里河汽车站门前道路坑洼问题我们已通知金水区市政局调查处理。

### 下期预告

建设幸福郑州,城市宜居是根本。明天的《城市管理整治提升》专栏将重点报道城市积水的提升目标以及发展规划。如果您有跟城市道路相关的建议或故事,可以拨打热线电话96678或发送邮件至lmvd@sohu.com。